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Freedom Ship / Фото з відкритих джерел

Freedom Ship мегапроєкт плавуче місто
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Ідея найбільшого у світі плавучого міста, яку вперше представили понад 30

років тому, знову привернула увагу інвесторів. Автори проєкту Freedom Ship

хочуть створити гігантське судно, здатне постійно подорожувати океанами

та вміщувати до 80 тисяч людей.

Про це пише The Telegraph.

Згідно з концепцією, Freedom Ship матиме довжину близько 1,6 кілометра,

ширину понад 240 метрів і висоту 30 палуб. Це зробить його найбільшим

судном, яке будь-коли планували побудувати.

Передбачається, що на борту постійно проживатимуть близько 50 тисяч людей.

Ще 10 тисяч місць відведуть для туристів і гостей, а приблизно 20 тисяч осіб

працюватимуть у складі екіпажу та персоналу.

Проєкт передбачає створення повноцінного міста просто в океані. Тут планують

розмістити житлові квартали, готелі, лікарню, школи, магазини, ресторани,

музеї, концертний зал, аквапарк і спортивну арену на 15 тисяч глядачів.

Для забезпечення роботи мегасудна його хочуть обладнати ядерною

енергетичною установкою. Через величезні розміри Freedom Ship не зможе

заходити в більшість портів світу, тому перебуватиме переважно в міжнародних

водах.

Пасажирів і вантажі доставлятимуть на берег за допомогою поромів та інших

допоміжних суден.

Автором ідеї є американський інженер Норман Ніксон, який представив

концепцію ще наприкінці 1990-х років. Відтоді проєкт неодноразово намагалися

реалізувати, але щоразу виникали проблеми з фінансуванням.

У 1999 році будівництво оцінювали у 6 мільярдів доларів. Уже до 2002 року

прогнозована вартість зросла до 11 мільярдів доларів, а нині, за попередніми

оцінками, може перевищувати 12 мільярдів фунтів стерлінгів.

Розробники заявляють, що зараз працюють над залученням інвесторів та

формуванням команди для початку будівництва. Якщо необхідне фінансування

буде знайдено, реалізація проєкту може стартувати в Індонезії.

Автори Freedom Ship також позиціонують його як екологічний проєкт. За їхнім

задумом, плавуче місто має демонструвати можливості сучасних технологій та

допомагати очищенню океанів.

Окремо наголошується, що концепція передбачає створення мобільної

океанської спільноти, яка фактично існуватиме поза межами традиційних

державних кордонів і постійно перебуватиме в русі.
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